
Володимир ЖИГАЛЛО,
перший заступник міського голови 

Славутича, голова комісії міської ради 
з питань екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій:

“СЛАВУТИЧ СЬОГОДНІ - 
НАЙЧИСТІШЕ 

МІСТО УКРАЇНИ”
Володимир Жигалло разом з обов’язка

ми першого заступника міського голови 
очолює комісію з питань екологічної безпе
ки та надзвичайних ситуацій. Що це за 
комісія і який обсяг роботи доводиться їй 
виконувати, коли основні мешканці міста 
працюють на атомній станції, зрозуміти не
важко. Але на запитання -  наскільки еко
логічно чисте місто Славутич, яке знахо
диться фактично під боком Чорнобильської 
атомної, Володимир Костянтинович 
спокійно відповів:

-  А ви знаєте, нині Славутич -  одне з 
найчистіших міст України. Недаремно ми 
отримали Державну премію за дезакти
вацію прилеглих до нього територій. Про са
ме місто Славутич я не говорю -  він з само
го початку стояв на фактично чистому 
місці. Так-от, раніше у нас працювали чоти
ри лічильники радіації, котрі було розміще
но в різних точках міста. Вони стабільно по
казували радіаційний фон, який не 
відрізнявся від нормального. З часом до тих 
вимірів ми так звикли, що перестали ціка
витися, що там на шкалах. Цим займають
ся тільки спеціалісти.

Звичайно, така радіологічна чистота не 
з’явилася сама собою. Наша комісія, міське 
керівництво весь час стежать, щоб до Сла
вутича не заїжджав забруднений транс
порт, не виникали пожежі у лісах, прилеглих 
до станції і міста, які б могли стати носієм 
вторинного забруднення. Словом, дотри
муємося всього комплексу заходів щодо ут
римання Славутича у зразковій чистоті.

Отож, наша комісія -  важливий орган у 
забезпеченні чистоти експлуатації міського 
господарства. Крім радіації, є ще ряд 
об’єктів, пов’язаних із застосуванням хлору, 
аміаку, побутового газу. Все це -  по
тенційна небезпека для людей, якщо суво
ро не дотримуватися розроблених норм ек
сплуатації.

Щодо водопостачання, то тут маємо най
менше клопотів: місто користується водою 
тільки з артезіанських свердловин дуже ве

ликої глибини -  від 186 до 230 метрів. 
Санітарні вимоги і тут, правда, передбача
ють певні методи очищення води. Але ми 
впровадили новітню технологію, не пов’яза
ну з хлором.

За рекомендацією комісії місто позбави
лося й від аміаку. Були в нас на базі відділу 
робітничого постачання Чорнобильської 
АЕС потужні холодильники, котрі працюва
ли на цих сумішах. Однак, хоч й існувала 
спокуса заробити на холодильниках, пере
давши їх в оренду зацікавленим 
підприємствам, все-таки вирішили заради 
чистої екології продати їх підприємствам, 
які геть далеко від Славутича.

Небезпечні для екології технології є й на 
каналізаційних спорудах. Проте, виходячи з 
того, що ці споруди укладаються в новому 
місті, ми знайшли такі, які базуються на но
вих досягненнях науки й техніки.

Однак прикрощі чатували на нас з іншо
го боку. Як не дивно, але інколи в поста
чанні міста електроенергією траплялися 
збої. Уявляєте, що було б із системами очи
щення води чи каналізації, якби зупинилися 
спеціальні агрегати? Проте й тут знайшли 
вихід: не вдаючись до подробиць, скажу ли
ше, що ми зуміли скористатися однією з до
даткових, колись закинутих, ліній електро
передач. І тепер системи очищення працю
ють безперебійно.

Система забезпечення екологічної чисто
ти і уникнення надзвичайних ситуацій тісно 
пов’язана з енергозберіганням, економією 
енергії. Якщо конкретно, то маю на увазі 
вміле користування котлами з нагрівання 
води. Ми знайшли такі варіанти, що наші 
люди не мають проблем з гарячою водою, і 
водночас не витрачаємо зайвий газ чи ма
зут, успішно використовуючи замість вели
ких котлів менш потужні.

Наша комісія займається визначенням 
пріоритетів у здійсненні екологічної безпеки 
міста, в координуванні роботи підприємств, 
робить усе для того, щоб Славутич завжди 
був одним із найчистіших міст України.

Із досьє “Мера”: 
Ж ИГАЛЛО Володимир К ос
тянтинович народився на Сум
щині. Закінчивши середню школу, 
продовжує освіту в Ніжинському 
державному педагогічному інсти
туті на фізико-математичному фа
культеті. Успішно завершивши 
навчання, в 1974 році їде за при
значенням у Білоцерківський рай
он на Київщині. Там він працює 
спочатку вчителем, потім -  дирек
тором середньої школи. Здібний 
педагог, організатор швидко за
войовує авторитет серед фахівців і 
керівників району та області. 1987 
року його направляють до Славу
тича на посаду завідуючого 
відділом освіти. “Це було цікаве 
призначення, -  розповідає Володи
мир Костянтинович. -  Славутич 
ще тільки-но почав будуватися -  в 
місті ані школи, ані жодного вчите
ля. Отож довелося включатися в 
розбудову самих закладів освіти. 
Але місто росло швидко, і вже на 
першій сесії міськради я був за
тверджений завідуючим міськвно”. 
На новій посаді Володимир Жигал
ло теж швидко проявив себе з 
найкращого боку. Тож не дивно, 
що через деякий час його призна
чили першим заступником місько
го голови.
Указом Президента України наго
роджений орденом “За заслуги” III 
ступеня.
Одружений. Разом із дружиною 
Людмилою Іванівною, теж педаго
гом, виховали двох синів. Старший
-  Ігор -  щойно закінчив Київський 
торгово-економічний університет і 
вже працює за фахом. Молодший
-  Іван, перемігши у конкурсі, нав
чається в Німеччині.


